

## **ЗАТВЕРДЖЕНО**

**Конференцією трудового колективу  
Державного вищого навчального  
закладу «Тернопільський державний  
медичний університет імені  
І.Я. Горбачевського Міністерства  
охорони здоров'я України»**

**«20» грудня 2018 р., протокол № 2**

### **Звіт**

**уповноваженого з Антикорупційної програми  
Державного вищого навчального закладу «Тернопільський державний  
медичний університет імені І.Я. Горбачевського  
Міністерства охорони здоров'я України» за 2018 рік  
проректора з науково-педагогічної роботи Шульгая А.Г.**

На виконання Антикорупційної програми Державного вищого навчального закладу «Тернопільський державний медичний університет ім. І.Я. Горбачевського Міністерства охорони здоров'я України, плану заходів МОЗ України, спрямованого на запобігання та виявлення корупції проводилася робота щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства в Університеті, зокрема:

- розроблено та затверджено доповнення до Антикорупційної програми Державного вищого навчального закладу «Тернопільський державний медичний університет ім. І.Я. Горбачевського Міністерства охорони здоров'я України», Заходи щодо забезпечення виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції»;

- протягом звітнього періоду випадків реального чи потенційного конфлікту інтересів університеті не виявлено. Відділом кадрів спільно з юридичним відділом університету систематично здійснювався моніторинг відділів, кафедр та інших підрозділів університету щодо можливого реального чи потенційного конфлікту інтересів. При прийомі на роботу та переведені працівників враховувалися вимоги антикорупційного законодавства;

- з метою недопущення можливих корупційних проявів та ризиків, членів приймальної комісії університету у письмовій формі, під розпис ознайомлено з вимогами Закону України «Про запобігання корупції». Декани факультетів та директори навчально-наукових інститутів спільно з



юридичним відділом провели зустрічі з професорсько-викладацьким складом та студентами університету та надали необхідні роз'яснень вимог антикорупційного законодавства;

- відповідальний секретар приймальної комісії, при прийнятті остаточного рішення про зарахування на навчання абітурієнтів, проводив з ними роз'яснювальні бесіди з питань забезпечення виконання антикорупційного законодавства;

- за звітний період не виявлено фактів, що можуть свідчити про вчинення корупційних правопорушень працівниками університету;

- за звітний період не було повідомлень про корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення. Окрім того, забезпечено нерозголошення інформації щодо працівника, який повідомив про вказане правопорушення, крім випадків встановлених законодавством;

- опубліковано на веб-сайті університету роз'яснення Міністерства юстиції України щодо правил декларування майна, доходів, витрат і зобов'язань фінансового характеру. При необхідності працівники відділу кадрів та юридичного відділу університету надавали роз'яснення та відповіді на запитання щодо заповнення декларацій про майно, доходи та витрати і зобов'язання фінансового характеру (надалі – декларації), надавали допомогу у їх заповненні. Відділ кадрів університету систематично інформував працівників, які подають декларації про терміни подання таких декларацій;


- юридичним відділом університету проводилися зустрічі з професорсько-викладацьким складом, студентами університету, на яких роз'яснювалися основні вимоги антикорупційного законодавства, в тому числі його застосування. У газетах «Медична академія» та «Університетська лікарня», на веб-сайті університету опубліковано ряд матеріалів з викладенням основних положень Закону України «Про запобігання корупції». Керівника кожного структурного підрозділу ознайомлено під розпис з вимогами антикорупційного законодавства та відповідальність за їх порушення;

- з метою поліпшення умов реалізації конституційного права громадян на звернення, своєчасного та належного реагування на обґрунтовані факти щодо порушення вимог законодавства в університеті ведеться Журнал реєстрації звернень громадян та Журнал обліку особистого прийому громадян, затверджене та діє Положення про ведення діловодства та звернення громадян у Державному вищому навчальному закладі «Тернопільський державний медичний університеті імені І.Я. Горбачевського МОЗ України». Наказом по університету особою, відповідальною за ведення діловодства та звернень громадян, призначено завідувача канцелярії Т. Бунт;



- в університеті ведеться постійний контроль за збереженням державного майна, щорічно проводиться його інвентаризація. З метою запобігання фінансовим правопорушенням постійно проводиться аналіз фінансової звітності для своєчасного виявлення та усунення можливих недоліків.

Уповноважений  
з Антикорупційної програми  
проректор  
з науково-педагогічної роботи



А. Шульгай